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Pred ikOntU volitvami « Slotiii. 
(Nadaljevanje in konec.) 

Volilni imeniki. Tokrat isti, kakor so bili za vo
litve v konstituanto. Reklamacijskega postopanja 

ne bo. 

Prve občinske volitve se bodo vršile na 
podlagi volilnih imenikov, kakor so bili pravo-
močoi pri zadnjih volitvah v konstituanto. Novi 
volilni imeniki se torej ne bodo izdelovali in 
in tudi ne bo novega reklamacijskega posto
panja. Volilci bodo torej vsi oni, ki so volili 
zadnjič pri volitvah v konstituanto. Naredba 
določuje, da sme deželna vlada odrediti se
stavo novih volilnih imenikov le v tistih ob
činah, kjer je vpisanih malo volilcev. Volilni 
imeniki se bodo seveda sestavili tudi za vso 
občine, ki so Se le pripadle k naši državi 
(n. pr. Logatec). Ker za te prve občinske 
volitve reklamacijsko postopanje odpade, bo 
smel vsak volilec v uradnih prostorih (občinski 
prostori) ob času, ko bodo volilni imeniki 
razgrnjeni (kar mora biti na občinski deski 
naznanjeno) od 9. do 11. ure, v občini, kjer 
je več kakor 2000 prebivalcev, tudi od 3. do 
6. ure popoldne samo prepisati volilni imenik. 

Kedaj bodo volitve? 
Razpisane bodo sred) marca, vršile se 

bodo v drugi polovici aprila. Razpisane mo
rajo biti vsaj 4 tedne prej nego se vršijo in 
mora razpis volitev biti nabit na občinski 
deski. Dan volitve v posameznih oblinah do
loči politična oblast. 

Volilne dolžnosti ne. 
Vezanje list. 

Dve ali več v isti občini vloženih kan
didatnih list so lahko veže. Ker je volitev po 
proporcu, bodo v mnogih slučajih prišli 
ostanki posameznih list pri dodelitvi preosta
lih mandatov v poštev. Za ta slučaj lahko 

dve »h več strank veže svoje liste tako. da 
ena ali druga odstopi svoj ostanek drugi 
stranki. 

Kdo vodi volitve? 
Volitve bo vodil posebni volilni odbor, 

ki bo sestavljen iz župana (ali enega občin
skega svetovalca) kot predsednika, iz enega 
občinskega odbornika in iz po enega pred
stavnika ali namestnika kandidatnih list (to
rej tam, kjer bo naša JDS postavila svojo 
kandidatno listo, bo v volilnem odboru tudi 
en predstavnik JDS ali njegov namestnik). 
Volilni odbor je odgovoren za to, da se vo
litev vestno izvrši. Člani volilnega odbora ne 
smejo takrat, ko volilec voli, vplivati na vo-
lilčevo glasovanje. Politična oblast sme od-
poslati k volitvam na vsako volišče po enega 
zastopnika, ki mora paziti na to, da se rav
na po zakonu, in ne sme pripuščati, da vo
lilni odbor prestopa svoje področie. Upravi
čen je, tudi med volitvo odrediti odpomoč 
zoper nezakonitosti. 

Točenje alkoholnih pijač na dan volitve in 
na dan pred volitvami je v vsej ohčini prepo
vedano, 

Volišča. Volilo se bo s kroglicami. 
V občinah, kjer je nad 800 volilcev, mo

ra biti več volišč. 
Volilo se bo, kakor pri volitvah v kon-

stituante 28. nov., s kroglicami. Na skrinjici 
vsake stranke ali skupine bo prilepljena kan
didatna lista. Okrajno giavarstvo določi, ka
tera skrinjica pripada kateri stranki. 

Z orožjem ali orodjem, porabnim za boj, 
ne sme nihče na volišče. 

Določbe o postopanju volilnega odbora 
pa si naj vsi tisti, ki bodo prišli v poštev, 
prečitajo natančno v „Uradnem listu". Bist
veno se krijejo z določbami o postopanju vol. 
komisije pri volitvah v konstituanto. 

V občinah, kjer jp več volišč, mora žu
pan eno volišče določiti kot glavno, na ka
terem se na podlagi volilnih spisov vseh vo
lišč ugotovi skupni izid glasovanja. 

Kako se razdele odborniška in namestniška 
mesta ? 

Skupna vsota oddanih glasov se razdeli 
z za eno zvišanim številom obč. odbornikov, 
ki jih je voliti, č e se pri delitvi pokaže osta
nek, se mora dobljeno število zaokrožiti na 
prvo večje celo število, če ni ostanka, je dob
ljeno število zvišati za eno. Zadnje število 
je volilno število. S tem številom se razdele 
števila glasov, ki so jih dobile posamezne 
kandidatne liste. Tako dobljeno celo število 
pokaže, koliko obč. odbornikov dobe posa
mezne liste. Prvo preostalo odborniško me
sto pripade stranki, ki je dobila največ gla
sov, aso njen preostanek presega polovico 
volilnega števila. Ako tega pogoja ni, se do
deli to mesto oni kandidatni listi, ki ima 
največji ostanek. Enako ostala nepopolnjena 
odborniška mesta. 

Za vsako objavljeno kand. listo je izrečo 
toliko obč. odbornikov za izvoljene, kolikor 
jih je bilo po zgornjem računu dodeljenih, 
in sicer po vrsti, kakor so bili v kandidatni 
listi. Vsaki listi pripade tudi enako števili 
namestnikov, kolikor ima izvoljenih odborni
kov naprej v tekoči vrsti. 


